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„HLEDEJTE NEJPRV KRÁLOVSTVÍ“.

Papír č.1
Prosinec 1928

TÁTO slova jsou určena těm, kteří hledají cestu do Království Božího - do
Království, ve kterém je přirozenou cestou každého, kdo v něm přebývá, 
velká Láska a Moudrost, služba a inspirace druhých a naprosté zapomnění 
na sebe. 

Pokud jste vy, kteří čtete, dosáhli stádia na vaší cestě životem, kde vám 
svět nemůže nabídnout nic, co by vás zastavilo ve vašem úsilí najít toto 
Království, a vítáte jakékoli pokyny, které vás tam jasně nasměrují, pak 
jste připraveni na tato slova, a budou pro vás urychlující silou, která vás 
popožene na vaší cestě a možná vám umožní rychle dosáhnout cíle. 

Ten, kdo cestuje v nové zemi, se vždy lépe orientuje, pokud dostane mapy 
a informace o podmínkách, které je třeba splnit, a požadavcích, které je 
třeba na trase dodržovat. Proto se nejprve pokusíme pro vás zmapovat 
různé fáze cesty do Království a povíme vám o některých podmínkách, 
kterými projdete, a co bude zapotřebí, pokud očekáváte, že dosáhnete 
konce své cesty bez nehody nebo nepřiměřeného zpoždění. 

Proto vám přirozeně nenabízíme žádné nové znalosti, ale to, co jsme se 
naučili a sestavili ze zkušeností mnoha lidí, kteří prošli touto cestou - tou, 
po které bychom vás nasměrovali, a která je úzkou a jedinou cestou, která 
vede rovně do Království. 

Všichni mohou referovat o cestě do vzdálené země. Mnoho z nich 
skutečně začalo víceméně vědomě, ale nyní se na cestě potloukají, lákaní 
nesčetnými lákadly smyslů, emocí nebo intelektu, a poddávají se výzvám 
já, aby se zastavili a užívali si. Pouze pár, zatím velmi málo, seriózní a 
odhodlaní a pro něž jsou tato slova určena, jsou definitivně zasvěceni 
vítězství cíle. Naším cílem je pomoci to rychle dosáhnout a inspirovat je k 
tomu, aby to pomohlo připomenout loudalům jejich cíl a urychlit je na 
jejich cestě; protože v této době je životně důležité, aby každá duše 
hledající světlo, jejíž lidské já bloudí temnotou, byla vedena zpět na cestu. 
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Pokud patříte k těm vážným, mnoho z toho, co následuje, poznáte jako 
součást své vlastní minulé zkušenosti. Jiným pomůže pochopit význam 
toho, čím procházejí. Tato cesta do Království, někdy nazývaná „Cesta“, 
je symbolizována v alegorii Marnotratného syna, který zbytečně promrhal 
svoji podstatu bujarým životem, a když utratil vše a nemohl se nikde 
najíst, zapamatoval si, že najatí služebníci v domě jeho otce měli spoustu 
chleba a přebytků; probudil se, kdo a co byl, a vstal a řekl: „Půjdu ke 
svému otci a řeknu mu: „Otče, zhřešil jsem proti nebi a před tvými očima; 
udělej mě jako jednoho ze svých najatých služebníků ".

Cesta marnotratného syna zpět do domu jeho otce nebyla tak rychlá, jak je 
v alegorii líčena. Ježíš nezmínil žádnou z peripetií této cesty; Chtěl jen 
ukázat, že Otec vždy čeká a může nás vidět zdaleka jít, a s láskou nás 
přivítá a zasype na nás všechno dobré v životě, když se vědomě vrátíme do
Jeho Domova a Lásky. 

Tato cesta je ve skutečnosti dlouhá, pokrývající větší či menší období let, 
často několik životů, v závislosti na povaze a duševním stavu jednotlivce. 
O počátečním stadiu cesty svědčí duchovní probuzení podobné 
marnotratnému synovi, po němž následuje intenzivní a dychtivá touha po 
poznání realit života; odvrácení se od dřívějších smyslových lákadel a 
uposlechnutí naléhavého nutkání zevnitř hledat Pravdu, kdekoli ji najde. 
V této fázi je touha do velké míry v nevědomí hledajícího, zejména pokud 
jde o jeho smysl a účel; pouze naléhavá touha vědět, je cítěná, a tato touha 
musí být uspokojena. 

Postupně se prostřednictvím hlubšího poznání smyslu života získaného v 
důsledku kumulativní síly tohoto nutkání ve vědomí něco odvíjí. Lze to 
přirovnat k životu ve stopce, soustředěním se jakoby na budování a 
formování pupenu, vytlačování, rozšiřování, bobtnání, zvětšování s tím, co
se odvíjí a vyvíjí samo od sebe. Lze to také přirovnat k početí a růstu dítěte
v lůně matky a blížící se době porodu. 
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Protože to, co pociťuje hledající, je skutečně porod - je to zrození Krista-
dítěte uvnitř, život, který se soustředil ve vaší části lidské stonky, nyní 
dospěl do stadia, kdy může rozvinout svou pravou podstatu - svou 
přirozenost lásky a může vyjít a rozkvétat ve vašem životě jako 
přesvědčivá touha pomáhat druhým a zvláště jim dávat pravdy, které jste 
našli. 

Takový je jistý výsledek takového hledání - pro ty, kteří nehledají jen pro 
sebe, ale aby využili získané znalosti pro dobro, které s nimi lze udělat. 
Kristovo dítě se narodilo v srdci, pupen se otevírá do květu a vůně a krása 
života uvnitř se ukazuje a svědčí všem, kteří jsou blízko. 

Toto je první fáze cesty zpět do domu Otce. Říká se tomu fáze aspiranta 
nebo-li nováčka. Je to nutně dlouhá a velmi postupná fáze, počínaje 
určitou definitivní zkušeností - možná fyzickým uzdravením metafyzikem,
smrtí jednoho velmi drahého nebo extrémním duševním utrpením - což 
jsou rodící se bolesti předcházející probuzení duchovní přirozenosti. S 
takovým se rodí nutkání poznávat sám sebe a po mnoha letech následování
tohoto nutkání se z toho vyvine konečný tlak, který vede k rozšíření 
vědomí a otevírá nový svět, z něhož dříve byl hledající zcela nevědomý, 
ačkoli vždy byl přítomen a čekal na jeho uznání. 

Do tohoto bodu vedlo mnoho duševních zážitků, mnoho kroků po Cestě, 
mnoho peripetií a zkoušek a mnoho duševního utrpení nad zanecháním 
opotřebovaných radostí a zbytečných návyků a majetku získaných ve 
starém stavu vědomí. To mohlo mít za následek rozhodné změny vnějších 
podmínek a věcí; bohatství získané sobeckými, bezohlednými metodami; 
zdraví vždy dříve přirozené a neuvážené, - ty jsou nyní odebrány a jejich 
nedostatek je neustálým zdrojem obav. Všechny nebo mnoho starých stavů
mysli dalo místo novým, a tak připravilo cestu pro nové zrození. 

Z tohoto všeho hledání si většina studentů myslí, že to, co bylo získáno, 
byla jen nějaká znalost životních realit. Získání jakékoli Pravdy je však 
málo užitečné, ledaže by se život této Pravdy a její zabudování do vědomí 
duše stalo nejvyšší touhou Aspiranta. Když byla taková touha probuzena, 
duše se věnuje životu v Pravdě, nebo se zasvěcuje Bohu nebo Kristu ve 
vroucí modlitbě a prosbě, po které dříve nebo později dojde k narození. 
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V té době si uchazeč pravděpodobně nebude vědom toho, co se děje, ale 
brzy si uvědomí nárůst inspirace; kontakt s ostatními, kteří otevřou nové a 
vyšší studijní obory; jasnější pochopení základních pravd a odhození 
nedůležitých; a uvědomí si Boha a Krista nějakým nehmotným způsobem 
jako mnohem bližší, skutečnější, přístupnější a milující. Neboť v pravdě 
vyslyšel jeho prosbu, přijal jeho zasvěcení a bere ho za slovo. Nyní se 
záměrně zasvětil Vyššímu životu a definitivně se postavil na Cestu. 
Nalezení Království se stalo cílem, i když si toho ve své mozkové mysli 
nemusí být plně vědom. 

Po tomto novém narození, tomto odhodlání vstoupí Aspirant do druhé fáze
cesty - nyní se stává žákem ve zkušební době. Jinými slovy, dostává 
příležitost prokázat, zda je hoden a způsobilý vstoupit do Království. 

K
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NÁŠ OKAMŽITÝ ÚČEL .

Jelikož naším cílem je nalezení Království, cílem a účelem těch, kteří jsou 
v předu v této práci, je pomáhat a povzbuzovat všechny vážné zájemce 
poskytováním nezbytných pokynů pro sebekázeň a školení, které jim 
umožní individuálně dosáhnout duchovního osvícení. Mistr v srdci 
každého Aspiranta ho povolal, aby přišel dovnitř a následoval Ho. Všem, 
kteří následují a poslouchají Jeho Vědění, Láska a Moc jsou vždy k 
dispozici a budou dány svobodně těm, kteří již nehledají nic pro sebe, ale 
jen proto, aby pomáhali a sloužili svým bližním. 

Duchovní osvícení lze získat pouze na přímé a úzké cestě, která vede do 
Království. Hledání Království proto musí být první věcí ve vašem životě; 
která vám nastaví nohy pevně na cestu. Není možné najít Království, bez 
ohledu na to, jak dlouho nebo neúspěšně jste v minulosti hledali. Vše, co je
potřeba, je seriózní a odhodlané úsilí pod vedením, které bude poskytnuto. 
Musí to však být první a nejvyšší touha vašeho srdce. Žádná jiná touha 
ji nemůže nahradit. Musíte to chtít víc než cokoli jiného v životě. Když se 
tato touha stane nejvyšší, nebude to dlouho, protože všichni Bratři v 
Království nejblíže budou s vámi při hledání, pomáhat vám, inspirovat a 
posilovat vás všemi možnými způsoby. 
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KRÁLOVSTVÍ.

Pokusíme se vám představit, co pro vás Království bude znamenat, když 
Ho najdete - ne to, co tam najdete, ale jak můžete vědět, kdy jste Ho našli. 

Všichni víme, že Ježíš Ho našel, protože o tom vypráví s autoritou toho, 
kdo to ví. Mluvíme o něm jako o Ježíši, Kristu. Kristus neboli Christos je 
titul určený tomu, kdo dosáhl určitého duchovního vývoje. Znamená to 
„Pomazaný“. Z určitých Ježíšových prohlášení víme, že většina jeho učení
byla učiněna v Kristově Vědomí. Kdykoli použil slova „Já Jsem“, 
zvláštním způsobem, jako to udělal: „Já Jsem Cesta, Pravda a Život. 
Nikdo nepřichází k Otci, jen skrze Mne.“ „Já Jsem Vinna réva,“ „Já Jsem
dveře,“ atd., Víme, že to neřekl Ježíš z lidské mysli, ale z Ducha Svatého v
Něm nebo-li z Jeho Vědomí Krista. Bylo nám řečeno, že když byl Ježíš 
pokřtěn v řece Jordán, sestoupil na něj Duch Svatý jako holubice a zůstal s
Ním. 

Všechny tyto zkušenosti dříve nebo později přijdou ke každému 
hledajícímu Království. Poté, co se Kristovo dítě narozené v Aspirantovi 
během testovacího a zkušebního období zkušební doby dospělo k 
učednictví a přišlo do stavu Jordánu (za kterým leží „zaslíbená země“), je 
připraveno ke křtu a může zahájit své životní dílo jako Přijatý žák. Poté 
mu bude dán křest Duchem Svatým, během kterého Duch Boží, což 
znamená Boží Vědomí, sestoupí, vstoupí dovnitř a bude žít s učedníkem. 
Tento Duch je Christos a Učedník se stává „Pomazaným“. Ježíš byl 
„prvním ovocem“ těch, kteří spali. 

Nyní musí Kristovo Vědomí nebo-li křest Duchem Svatým přijít ke všem, 
než mohou vstoupit do Království. Vědomí Krista ve skutečnosti dává 
právo na přijetí do Království a je Vědomím každého, kdo v Království 
přebývá. A jaká je povaha tohoto Vědomí? Je to Božská Láska, která se 
musí zrodit v srdci každého hledajícího, musí být živena a prospívat a růst,
dokud se nestane samotným životem učedníka. 
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Když v zralé moudrosti, po mnoha daných příležitostech, které prokázaly, 
že Láska je přirozeností jeho duše a není pouze mysli, je učedníkovi 
povoleno vstoupit do radosti Jeho Pána, Krista a zůstat s Ním v Království 
Vědomí Jeho Otce. 

To vše může přesahovat současné chápání těch, kdo čtou, ale pokud vás 
něco hluboko uvnitř nutí hledat jeho skutečný význam a říká vám, že to 
můžete plně znát a vlastnit, pak upřímně doufá, že budete poslouchat, a 
nebude vám dovoleno se zastavit, dokud si Jeho Vědomí neuvedete do 
svého vědomí. 

K
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VNITŘNÍ PRÁCE. 

Z výše uvedeného budete vnímat, že to musí být vnitřní dílo a nutně 
individuální dílo; protože to za vás nikdo nemůže udělat nebo vám 
pomoci, kromě toho, že ukáže cestu a vysvětlí zkušenosti, kterými 
procházíte - pokud nemůžete získat jejich význam přímo. Pamatujte, že 
vždy existuje Ten, kdo je připraven a čeká, aby vám vysvětlil a naučil vše -
vaše vlastní Vyšší Já, JÁ JSEM, Kristus z vás, přebývající ve vašem srdci, 
v tomto Království. 

Bereme to tak, že všichni, kteří čtete a máte hluboký zájem, jste víceméně 
obeznámeni s Jeho Přítomností ve vás. Pokud ne, jelikož od nynějška o 
Něm budeme hodně hovořit, žádáme vás, abyste se Ho začali učit 
důkladně poznávat, pokud si přejete plně ocenit a profitovat z toho, co je 
obsaženo v těchto lekcích. Za tímto účelem navrhujeme pečlivé studium 
„Neosobního Života“, protože vědomí, z něhož byla napsána Jeho slova, 
je Jeho Vědomí, které je také ve vás - je Světlem, které vás osvětluje, a z 
tohoto Vědomí může každý z vás mluvit a učit své vlastní já. 

V rámci naší práce máme v úmyslu odhalit vnitřní význam určitých již 
předaných učení. Všichni musí připustit, že bylo poskytnuto dostatek učení
a je k dispozici všem, kteří jsou na ně připraveni. Poměrně málo z nich je 
však dosud schopno získat více než intelektuální porozumění. Duch uvnitř 
se zrychluje pouze otevřením vnitřního smyslu mysli. 

Všichni vážní studenti, jak budou duchovně růst a rozvíjet se 
prostřednictvím studia a meditace, získají vedení a instrukce od svého 
Vyššího Já v symbolických snech a vizích. Měli by si vést takový deník a 
zapisovat si všechny duchovní zkušenosti, protože pro toho, kdo je přijme, 
se při správné interpretaci ukážou jako velmi cenné. Budou ve skutečnosti 
pomáhat při určování stupně na Cestě duše, které jsou dány. Pomoc při 
interpretaci těchto zkušeností vám rádi poskytneme na vyžádání. 
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PLÁN.

Jelikož jde o vnitřní dílo, není nutná žádná vnější organizace. Když 
jednotlivci přijdou do osvícení, které je čeká, přirozeně vstoupí do poznání
toho, kdo jsou a čeho jsou součástí. Toto poznání jim ukáže, že jsou ve 
skutečnosti učedníky Mistra a že Mistr je dokonce Kristus, Vyšší Já a 
jejich Bratři, a budou vědět, že jsou nedílnou součástí VELKÉHO 
BRATRSTVA DUCHA, jehož je Nejvyšším Velitelem a Životem. Toto 
zjištění a poznání skutečného Bratrstva Ducha, které existuje uvnitř i vně v
osobnostech jejich bližních, je nalezení Krista v Jeho Království a tato 
realizace se ukáže jako Útočiště Pomoci, ve kterém, když v Něm 
zůstanete, nebude žádná vnější síla nebo okolnost, která vás může 
zasáhnout nebo ovlivnit. Pouze v tomto útočišti může člověk vědět a být si
jistý Pánovým hlasem a může být veden, učen, střežen a je o něj postaráno,
když je to nutné. 

Naší částí je pomoci urychlit všechny opravdu vážné, aby našli a vstoupili 
do tohoto útočiště pomoci - skutečného vědomí Božího Království a Jeho 
Spravedlnosti, a zapojit je do Jeho Služby. To je spojí a sváže v Duchu, 
čímž se stanou Jedním v Kristu. Jediné vnější propojení bude po vnitřním 
vzoru. Kdykoli je to možné, Aspiranti se přirozeně vytvoří ve Skupinách 
pro meditaci a službu. Každá skupina tak bude kalichem, který bude 
sloužit jako pohár nebo nádrž, do které bude nalita veškerá Láska a 
Moudrost Mistra a VELKÉHO BRATRSTVA a která bude proudit - jak 
voda protéká otevřeným kohoutkem - každému Aspirantovi pro použití ve 
službě, protože se vědomě spojuje s BRATRSTVEM, jehož je součástí. 

Zrychlení našich mladších bratrů je naším jediným účelem v této knize a 
nesení Světla Kristova všem hledajícím, kteří bloudí v temnotě odloučení, 
je naší hlavní snahou. Ale ať nikdo z nás nezapomene, že my sami 
nemůžeme nic dělat. Pouze když se zcela odevzdáme Otcově Vůli, protože
se zajímáme pouze o to, že Ho necháváme vést a mluvit skrze nás, 
nedovolíme, aby do našich myslí vstoupily myšlenky, které nejsou Jeho 
myšlenkami, můžeme dělat Jeho Dílo tak, jak to zamýšlí. 
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Mnozí očekávali a toužili po tom, aby jim byla dána nějaká skutečná 
práce, aniž by si uvědomili, že ji již dostali v minulosti; ale protože to 
nebylo něco definitivního ve způsobu léčení nebo pomoci druhým a byla 
to místo toho práce na přípravě, učení se disciplíně a ovládání mysli a 
emocí tak, aby Aspirant mohl vstoupit do touhy a mentálních rovin vědomí
jako mistr sebe sama, když je to nutné, odtud si myslí, že nic nedosáhli, a 
touží po úkolech, pro které ještě nejsou připraveni. 

To vše je součástí Mistrova příkazu: „Hledejte nejprve Království atd.“, 
Protože Království nemůžete najít, dokud nebudete schopni ovládat síly 
své emocionální a duševní přirozenosti, které k vám doposud směřovaly 
téměř bez odporu. Pokud a když budete schopni přikázat: „Buď tichý a 
věz,  JÁ JSEM“ a  všechny úrovně vědomí okamžitě poslechnou, pak a jen 
pak budete schopni dělat práci, která vám bude dána; pouze tehdy můžete 
pracovat ve Vědomí a s Kristovou Mocí - Mistrem uvnitř. 

Existuje skutečná práce - hodně skutečné práce, kterou musíte udělat, a 
nikdy nepochybujte, když jste jednou prokázali svou schopnost to udělat a 
podrobit své já a celou svou přirozenost vůli Mistra, a když jste se staly 
neosobním nástrojem, který On může použít, budete mít tolik práce, že 
vám zbude málo času na přemýšlení o sobě (já) a jeho obavách. 
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DEFINITNÍ PRÁCE.

Denní meditace je první a nejdůležitější podmínkou uchazeče. Bez ní nelze
dosáhnout skutečného pokroku. Abychom vám pomohli připravit se na 
správný druh meditace, pečlivě si prostudujte a často používejte meditaci 
č. 1, kterou najdete v příloze. Je v ní zhutněna podstata Ježíšova učení a 
není nic, co by vám pomohlo více najít Milujícího Krista a Jeho Království
uvnitř, než jeho poučná slova. 

Toto dílo v sobě nemá místo pro zaostalé nebo mentálně líné. Pouze pro ty,
kteří jsou prodchnuti neutuchajícím odhodláním a ohnivou horlivostí, najít 
Pána a Království. 

Mnozí si myslí, že si nemohou vymyslet žádný pravidelný čas na meditaci,
ale v posteli před spánkem nebo brzy ráno jsou časy vždy k dispozici, 
pokud jsou skutečně vyhledávány, a jsou často nejuspokojivější. Nebude 
žádné nebezpečí usnutí, když se vás mysl naučí poslouchat. Opět platí, že i
když děláte jednoduché úkoly doma nebo v kanceláři nebo v továrně, 
můžete provádět skutečnou meditaci nejziskověji. Jak zjistíte, je opravdu 
možné „být ve světě, ale ne v něm“, protože můžete myslet, kolik chcete, 
zatímco vaše ruce mají plné ruce práce s jejich pravidelnou prací. 

Místo toho, aby ses o to staral, prostě to odevzdej Vyššímu Já s tím, že 
opravdu toužíš po čase a příležitosti věnovat se pravidelné meditaci, a 
pokud uvidí, že to opravdu myslíš vážně a chceš, zjistíš, že to pro tebe 
bude upraveno nejpřirozenějším způsobem - pokud to necháš v Jeho rukou
a důvěřuješ Mu úplně.

Proto se probuďte k činu. Království není pro ty, kteří stále touží nebo jsou
drženi svůdnostmi světa, těla nebo ďábla. Nastal čas, kdy všechno takové 
musí zůstat pozadu, pokud byste pozvedli své srdce a mysl ke Kristu. 
Když jste Ho našli - získali -, připojíte se k ostatním bratrům Království a 
pomůžete těm, kteří k vám budou posláni, také Ho najít a BRATRSTVÍ, 
jehož pak budete vědomě nedílnou součástí.  
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Při meditaci je třeba ve vědomí JÁ JSEM vždy usilovat o přikázání, aby 
síly mysli, emocí a fyzických smyslů byly v klidu a věděly, že Vy - Bůh ve
vás - mluví a musí být dodržovány. 

Nakonec, po vytrvalém úsilí, si uvědomíte, že jste to Vědomí a že tyto síly 
vás poslouchají a podřizují se. Potom v tomto Vědomí můžete pokračovat 
v mluvení jako v „Neosobním Životě“ a vaše mysl obdrží a přijme to, co 
pochází od Boha ve Vás, a bude vědět, kým jste. 

K
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„SVĚTLO, KTERÉ OSVĚTLUJE KAŽDÉHO ČLOVĚKA“.

Papír č.2
Leden 1929

V období Vánoc, kdy všichni křesťané slaví narození Krista, JE TO 
vhodné, aby se ti, kdo cestují po cestě do Království, měli snažit plně si 
uvědomit, co toto narození znamenalo a nyní znamená pro každého, kdo 
ho zažil. 

Pokuste se proto vzpomenout na tuto zkušenost ve svém životě - když jste 
poprvé pocítili zrychlení Kristova dítěte (Lásky) v lůně vašeho srdce, když
se tam začalo aktivně pohybovat, nejen že si velmi dobře uvědomujete 
jeho přítomnost, ale nutí vás, abyste si Ho vážili, sloužili Mu a klaněli se 
Mu; až nakonec, když prošel nějakou hlubokou, duší podněcující 
zkušeností, přišel den porodu a tam se zrodilo z nového vědomí - touha 
milovat a požehnat a pomoci každému vstoupit do toho nového světa 
porozumění, do kterého jste vstoupili, a který je nyní přitažlivým duchem 
vašeho života. 

Pamatujete si, že tato zkušenost přišla, když jste provázeli své myšlenky 
během noční hodiny, kdy se vše zdálo nejtemnější a vy jste byli 
podporováni pouze vírou zrozenou z vašeho dlouhého hledání. Tehdy 
zaplavila vaši noc čekání záře nádherného světla a vaše vědomí naplnila 
píseň andělů. V nejhlubší pokoře jste se snažili poznat smysl toho všeho a 
brzy jste zjistili, že ve vašem srdci byla kolébka něžné, krásné a 
přesvědčivé Lásky, která vás od té doby naplňovala a vlastnila a postupně 
rostla v moc, dokud neovlivnila a neinspirovala hodně z vašeho myšlení, 
řeči a činů. 

V období Vánoc bychom si určitě měli pamatovat na narození Krista, 
zvláště teď, když víme, že je to Skutečná Láska našeho Otce - Boha - Jeho 
Ducha Svatého, která roste, prospívá, pracuje v našich srdcích a snaží se 
spojit naší celou přirozenost - tělo, mysl a duši - se Svou Přirozeností, aby 
mohla bez překážek žít Svůj Život v nás, činit v nás Svou Vůli a být v nás 
Svým Kristem. 
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Ach, drazí, pamatujme nejen na to, ale otvírejme naše srdce dokořán, aby 
On, Nejsvětější, mohl vystoupit a vlastnit nás a dělat s námi, jak chce. Kéž 
se Mu zcela zasvětíme, necháme Jeho Lásku být naším životem a naše těla
a mozek myslí Jeho dokonalými vyjadřovacími prostředky. 

Je pravda, že někteří, kdo čtou, mohou považovat výše uvedená slova za 
slova, která pro ně nemají skutečný význam, Kristovo dítě ještě nebylo v 
jejich srdcích oživeno. K tomu bychom řekli spolu s Ježíšem: „Amen, 
amen, pravím tobě, pokud se člověk nenarodí znovu, nemůže vidět Boží 
Království.“ Stejně jako Nikodém mohou být pány Izraele a mají velké 
okultní znalosti zákona a vnitřních světů, ale pokud se nenarodí z vody 
Boží Inspirace a ducha Kristovy Lásky, nikdy nemohou najít a vstoupit do 
Království. 

V předchozí kapitole si Aspiranti připomněli ten bod dosažený na Cestě, 
kde se víceméně vědomě vzdali starého života a dostali se do nového 
vědomí; Kristus se narodil v jejich srdcích; Marnotratný začal zpáteční 
cestu do domu svého Otce; bylo zaznamenáno zasvěcení Aspiranta 
vyššímu životu a on se stal žákem ve zkušební době. 

Právě v tomto bodě jste vlastně začali hledat Boží Království a Jeho 
Spravedlnost. Ať už jste si toho byli vědomi nebo ne ve svém mozkovém 
vědomí, vaše duše se rozvinula do stadia, kdy viděla dům svého Otce 
zdaleka; a teď už nemůže najít odpočinek, dokud se nedostane domů a 
nezůstane tam navždy. 

Spolu se zrozením přirozenosti lásky probouzí touhu sloužit nezištně a od 
té doby, v rozsahu, v jakém je povoleno, aby Láska rostla a vedla, si žák 
postupně uvědomí hlas, který mluví, kdykoli dostane pozornost vědomé 
mysli. Nebude to žádný slyšitelný hlas a možná nebudou žádná skutečně 
slyšená slova, ale přesto něco mluví uvnitř a učedník to uslyší a porozumí. 
Rovněž si povšimne, že když bude v určité formě dbát na něj a bude se jím
řídit, následuje požehnání, ale když se nepodřídí daným náznakům nebo 
„vodítkům“, dojde k neúspěchu, problémům a často k utrpení.
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Učedník se tak postupně učí o své vyšší a vnitřní přirozenosti a o tom, že 
to nepochybně souvisí s Láskou; stále více se ocitá ve svém nitru a snaží se
o tomto nitru vědět víc a snaží se ve všech věcech nechat vést a řídit. 

Jelikož tedy definitivně dává svou oddanost Lásce a svému lepšímu já, 
uvědomuje si vlastnosti své nižší přirozenosti, které neočekávaně stoupají 
do popředí a projevují prvky sobectví a nízkosti, které ho udivují a 
překvapují. Proto nižší já, které dominovalo v jeho životě tak dlouho, se 
bez bitvy nepoddá - ve skutečnosti bojuje o svou existenci. 

Pak si začnete uvědomovat, že Cesta, kterou jste nastoupili, není snadná. 
Faktem je, že při dobývání nižšího já přijímáte úkol, který vás otestuje na 
hranici své síly a vytrvalosti. Postupně však zjistíte, že ze stejného zdroje, 
z kterého přichází Hlas, přijde také síla potřebná k dobývání a udržení vás 
na Cestě. Dozvíte se také, že láskyplná a nezištná služba uvolňuje sílu a 
dává moudrost ke splnění každé zkoušky, protože když sloužíte, jste 
zapsáni do Věci Bratrství a při této práci Velké Bratrstvo Ducha vždy 
dodává veškerou moudrost a sílu k dosažení tohoto cíle. * [* Přečtěte si v 
souvislosti s výše uvedenými první dvě kapitoly „Bratrstva.“] 

Pro vás, kteří skutečně hledáte Království, nastal čas slyšet určité pravdy, 
abyste zjistili, zda vás vaše Vyšší Já považuje za připravené tyto pravdy 
obdržet a přijmout a učinit je součástí vašeho vědomí duše. Pokud ano, 
přinesou vám osvětlení porozumění, které zrychlí vaši duši, osvobodí vaši 
mysl od toho, co vás brzdí možná po mnoho životů, a následně vám nyní 
umožní rychle pokračovat na vaší cestě. 

Ale pokud ještě nejste připraveni tyto pravdy přijmout, je to dobře, protože
vaše Vyšší Já má pro vás připravené určité nezbytné zkušenosti, z nichž 
vám později bude umožněno učit se je přijímat a chtít nás následovat na 
naší cestě do Království. 

Nejprve se podívejme na skutečný význam těchto slov, která Svým 
učedníkům řekl Ježíš Kristus - „Já Jsem Cesta, Pravda a Život; nikdo 
nepřijde k Otci, jen skrze Mne.“ 
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